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V neděli 30.března byl 
odehrán finálový turnaj Ligy 
mladších žáků Českého 
korfbalového svazu, na 
který se, na základě 
výsledků základních skupin, 
kvalifikovala čtyři nejlepší 
družstva z celé České 
republiky. Finálový turnaj 
nabídl skvělou atmosféru v 

hledišti a výborné výkony mladých nadějí ve věkové kategorii do 13 let, kterých se na českobudějovické 
palubovce představilo více než šedesát. Vítězství a zvěčnění na putovní pohár, který na sobě nese 
vítěze již od roku 2001, vybojoval severomoravský SAM Kozlovice, který po těsné semifinálové výhře 
ve finále exceloval a celou sezónu bez jediné porážky uzavřel po výsledku 14:5 nad domácím KCC Sokol 
České Budějovice. Bronz získal KC SPŠS Tábor, který po obratu ve druhé půli vyhrál nad KK Brno 
poměrem 7:6. Nejlepším střelcem celé soutěže byl českobudějovický Vít Procházka, který k 
osmašedesáti košům ze základní části přidal sedm na finálovém turnaji, druhý skončil kozlovický Tomáš 
Gola s padesáti koši  a na místě třetím pak táborský kapitán Adam Valeš, který zaznamenal 47 košů. 

Turnaje o konečné umístění se uskutečnily ještě v Prostějově a v Kutné Hoře a do bojů se tak zapojilo 
všech 12 družstev, která odehrála základní část v šestičlenných skupinách Čechy a Morava. Turnaj o 
celkové páté místo ovládl SK Plhov Náchod, jež v závěrečném souboji zdolal domácí Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov v prodloužení Zlatým košem Lilien Rajské. Zajímavostí finálových turnajů bylo, že zatímco na 
finále v Českých Budějovicích se představili nejlepší střelci mezi chlapci, tak v Prostějově byly naopak k 
vidění nejlepší střelkyně, když nejvíce košů za celou sezónu si připsala prostějovská Adéla Hošková, 
která díky nejlepšímu střeleckému výkonu napříč všemi finálovými turnaji, když vstřelila 8 košů, o dva 
koše předčila své spoluhráčky Elen Bräuerovou a Terezu Huterovou, které zaznamenaly shodně po 35 
koších. Turnaj o 9.-12.místo pak jednoznačně patřil VKC Kolín, jež se opíral o střeleckou produktivitu 
svého kapitána Matyáše Milichovského. 

Víkend následující pak bude patřit vyvrcholení nejvyšších českých soutěží, 
kdy v neděli 6.dubna se v brněnské hale Vodova představí nejlepší čtyři 
družstva v OZP 1.lize starších žáků, a to v souboji o bronz mezi rezervou KK 
Brno a obhájcem loňského titulu Vosíme.cz Korfbal Prostějov a následně ve 
finále, které odehrají SAM Kozlovice a KK Brno. Největší český klub KK Brno 
pak bude mít zastoupení i ve finálovém duelu České dorostenecké 
korfbalové extraligy a rovněž ve finále prestižní České korfbalové extraligy, 
kde v obou případech nastoupí v opakování loňských duelů proti hanáckému 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov. Program finálového dne začíná prvním utkáním 
v 10:00 a finále extraligy dospělých má naplánováno zahájení na 15:30. 

Sportovně-technická komise Českého korfbalového svazu v minulém týdnu zveřejnila rozpis finálového 
turnaje Ligy přípravek, do nějž se přihlásilo celkem šest družstev (tři družstva z Moravy a tři družstva z 
Čech), která se o mistrovský titul utkají v nově vybudované sportovní hale ve Frenštátu pod Radhoštěm 
v sobotu 12. dubna. V roli obhájce titulu odcestuje do Moravskoslezského kraje KK Dobrá Voda, který 
v loňské sezóně senzačně zvítězil v kategorii U9 a i v aktuální sezóně bude patřit mezi užší okruh 
favoritů na mistrovský titul v sezóně 2024/2025.  


